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AOS VINTE E NOVE DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E DEZESSETE, ÀS 

NOVE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAUCÁRIA, REALIZOU-SE A 

VIGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA, DA DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA. A SESSÃO 

FOI PRESIDIDA PELO VEREADOR BEN HUR CUSTODIO DE OLIVEIRA E TEVE A PRESENÇA 

DOS SEGUINTES VEREADORES: AMANDA MARIA BRUNATTO SILVA NASSAR, CELSO 

NICÁCIO DA SILVA, CLAUDIO SARNIK, FABIO ALCEU FERNANDES, FRANCISCO CARLOS 

CABRINI, LEANDRO ANDRADE PRETO, LUCINEIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA, TATIANA 

ASSUITI NOGUEIRA, VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA E WILSON ROBERTO DAVID 

MOTA. NA SEQUÊNCIA, APÓS SER CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE 

VEREADORES, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INVOCOU 

AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A SESSÃO. INICIALMENTE, 

O PRIMEIRO-VICE-PRESIDENTE, VEREADOR FABIO ALCEU, FEZ A LEITURA DE UM 

VERSÍCULO BÍBLICO E, EM SEGUIDA, O SEGUNDO-SECRETÁRIO, VEREADOR FRANCISCO 

CABRINI, FEZ A LEITURA DA ATA SINTÉTICA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA 

POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA, A PRIMEIRA-SECRETÁRIA, VEREADORA AMANDA 

NASSAR, ANUNCIOU OS EXPEDIENTES RECEBIDOS: PROJETO DE LEI Nº 2018/2017, DE 

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL; INDICAÇÕES Nº 514/2017, Nº 515/2017, Nº 516/2017 E 

Nº 517/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FRANCISCO CARLOS CABRINI; INDICAÇÕES Nº 

507/2017, Nº 509/2017, Nº 510/2017, Nº 511/2017, Nº 512/2017 E Nº 513/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR VANDERLEI FRANCISCO DE OLIVEIRA; REQUERIMENTOS Nº 61/2017 E Nº 

62/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES; MOÇÃO Nº 03/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES; MOÇÃO Nº 04/2017, DE AUTORIA DO 

VEREADOR BEN HUR CUSTÓDIO DE OLIVEIRA; E OFÍCIO EXTERNO Nº 271/2017 DA 

SECRETARIA MUNICIPAL DE GOVERNO, SOLICITANDO A RETIRADA DO PROJETO DE LEI 

Nº 2010/2017. NA SEQUÊNCIA, A VEREADORA AMANDA NASSAR FEZ A LEITURA DAS 

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS, NEM ALGO A SER APRESENTADO 

PELAS COMISSÕES, PASSOU-SE À ORDEM DO DIA: SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO 

DO PROJETO DE LEI Nº 2009/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: 

“AUTORIZA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO – 

PROGRAMA VIGENTE, NO VALOR DE R$ 1.000.000,00 (UM MILHÃO DE REAIS) E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. APROVADO POR UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 17/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR VANDERLEI 

FRANCISCO DE OLIVEIRA. SÚMULA: “ALTERA A EMENTA E O ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 

1.129, DE 25 DE AGOSTO DE 1998, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO POR 
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UNANIMIDADE. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 64/2017, DE 

INICIATIVA DA COMISSÃO EXECUTIVA. SÚMULA: “ALTERA O VALOR MENSAL DO AUXÍLIO-

ALIMENTAÇÃO E/OU REFEIÇÃO, PREVISTO NO ART. 1º DA LEI MUNICIPAL Nº 2.011, DE 06 

DE JULHO DE 2009, CONFORME ESPECIFICA”. APROVADO POR UNANIMIDADE. O 

SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, INFORMOU O 

POSICIONAMENTO DAS COMISSÕES PERMANENTES NOS PARECERES EXARADOS PARA 

OS PROJETOS DE LEI EM PRIMEIRA VOTAÇÃO. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DE 

EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº 2003/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. O 

VEREADOR FABIO ALCEU FALOU SOBRE AS EMENDAS APRESENTADAS, QUE TRATAM 

DO VALOR DE DOIS MILHÕES E TREZENTOS MIL REAIS QUE SERÃO RETIRADOS DO 

ORÇAMENTO DA CÂMARA PARA REALOCAÇÃO EM OUTRAS AÇÕES DO MUNICÍPIO, POIS 

NÃO HAVIA RECURSOS SUFICIENTES PARA SE FAZER AS MANUTENÇÕES NAS ÁREAS DE 

SAÚDE E EDUCAÇÃO, ESPORTE E AGRICULTURA, REPRESENTANDO QUE OS 

VEREADORES PODERÃO REALIZAR COBRANÇAS EM RELAÇÃO AO TRABALHO DESTAS 

SECRETARIAS, ATRAVÉS DE INDICAÇÕES, QUE HOJE AS SECRETARIAS NÃO ESTÃO 

TENDO CONDIÇÕES DE ATENDER, POR ISSO ESPERA QUE COM O PLANEJAMENTO 

ANTECIPADO TENHAMOS UM CENÁRIO UM POUCO DIFERENTE. PARABENIZOU OS 

VEREADORES PELA BUSCA DESTES RECURSOS E AGRADECEU O APOIO DO 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, NA DISPONIBILIZAÇÃO DOS DOIS 

MILHÕES E TREZENTOS MIL REAIS DO ORÇAMENTO DO LEGISLATIVO, EM BENEFÍCIO DA 

POPULAÇÃO DE ARAUCÁRIA. O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE 

OLIVEIRA, COMENTOU QUE ESTA ADMINISTRAÇÃO ENCONTROU AS SECRETARIAS 

MUNICIPAIS SEM RECURSOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DE MANUTENÇÃO DE 

DIVERSOS SERVIÇOS, E DISSE QUE ESTE PLANEJAMENTO VISA COLABORAR NA 

MELHORIA DAS CONDIÇÕES DAS SECRETARIAS PARA O ATENDIMENTO DE SUAS 

FINALIDADES. AS EMENDAS FORAM APROVADAS POR UNANIMIDADE. PRIMEIRA 

LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2003/2017, DE INICIATIVA DO 

PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O 

QUADRIÊNIO 2018/2021”. APROVADO POR UNANIMIDADE, COM AS EMENDAS 

INCORPORADAS AO PROJETO. O PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA 

ANUNCIOU O CONTIDO NO OFÍCIO Nº 271/2017 DO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, 

ATRAVÉS DO QUAL SOLICITOU A RETIRADA DO PROJETO DE LEI Nº 2010/2017 DA ORDEM 

DO DIA DESTA SESSÃO. EM SEGUIDA, COLOCOU O PEDIDO EM VOTAÇÃO NOMINAL PELO 

PLENÁRIO. O VEREADOR LEANDRO PRETO COMENTOU SOBRE AUDIÊNCIA PÚBLICA 
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REALIZADA NO ÚLTIMO DIA VINTE E CINCO, PARA QUE FOSSEM TIRADAS TODAS AS 

DÚVIDAS A RESPEITO DO PROJETO ENVIADO PELO PREFEITO, PELAS AUTORIDADES DO 

MUNICÍPIO, QUE FORAM CONVIDADAS PARA PARTICIPAR, CONTUDO, NENHUMA 

SECRETARIA MUNICIPAL ENVIOU REPRESENTANTES PARA DEBATER SOBRE AS 

DÚVIDAS. DISSE QUE SE CHEGOU À CONCLUSÃO DE QUE RESTAM FATOS QUE AINDA 

DEVEM SER APURADOS EM RELAÇÃO À COMPANHIA MUNICIPAL DE HABITAÇÃO DE 

ARAUCÁRIA, COMO A JUSTIFICATIVA DO PROJETO, QUE MENCIONA A GERÊNCIA DA 

COMPANHIA DE FORMA TEMERÁRIA PELAS ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES, 

MANIFESTANDO-SE CONTRÁRIO À RETIRADA DO PROJETO DA ORDEM DO DIA. O PEDIDO 

DE RETIRADA DA ORDEM DO DIA FOI APROVADO POR MAIORIA, COM NOVE VOTOS 

FAVORÁVEIS E UM VOTO CONTRÁRIO DO VEREADOR LEANDRO ANDRADE PRETO. O 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMENTOU QUE AS PROVIDÊNCIAS 

PARA A INSTALAÇÃO DA CPI, COMISSÃO PARLAMENTAR DE INQUÉRITO, CONFORME FOI 

ANUNCIADA, CONTINUAM SENDO REALIZADAS, SEGUINDO TODA A TRAMITAÇÃO 

BUROCRÁTICA PARA QUE SEJA BEM CONDUZIDA, ESCLARECENDO TODAS AS DÚVIDAS 

A RESPEITO DA COMPANHIA, ATÉ SE CHEGAR A UMA CONCLUSÃO CLARA PARA TODOS. 

EM SEGUIDA, PROCEDEU-SE A LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

472/2017, DE AUTORIA DA VEREADORA LUCINÉIA DE JESUS FERREIRA DE LIMA. 

APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 

504/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR FABIO ALCEU FERNANDES. APROVADA POR 

UNANIMIDADE. LEITURA, DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 505/2017, DE 

AUTORIA DO VEREADOR CLAUDIO SARNIK. APROVADA POR UNANIMIDADE. LEITURA, 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA INDICAÇÃO Nº 506/2017, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CLAUDIO SARNIK. APROVADA POR UNANIMIDADE. FINDADA A ORDEM DO DIA, PASSOU-

SE AO ESPAÇO DE EXPLICAÇÃO PESSOAL E FEZ USO DA PALAVRA A VEREADORA 

TATIANA NOGUEIRA, QUE FALOU SOBRE A AUDIÊNCIA REALIZADA E NA QUAL OS 

VEREADORES NÃO COMPARECERAM, NEM O EXECUTIVO ENVIOU REPRESENTANTES, 

MAS QUE CONSIDEROU QUE FOI BASTANTE PRODUTIVA PARA LEVANTAR QUESTÕES 

SOBRE INCOERÊNCIAS NOS NÚMEROS DA COMPANHIA. RELATOU QUE A POPULAÇÃO 

QUE COMPARECEU COLOCOU AS DIFICULDADES RESULTANTES DA EXTINÇÃO DA LINHA 

TUPI PINHEIRINHO, ATÉ MESMO O PAGAMENTO DE INDENIZAÇÕES PARA A EMPRESA 

QUE OPERAVA A LINHA. OUTRO PONTO DISCUTIDO FOI A JUNÇÃO DA CMTC, A COHAB E 

O GERENCIAMENTO DO TRÂNSITO. RELATOU DENÚNCIA RECEBIDA SOBRE A 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO A RESPEITO DA FILA PARA VAGAS NAS CRECHES DO 
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MUNICÍPIO, BEM COMO, A RESPEITO DOS ÔNIBUS ESCOLARES ADAPTADOS QUE NÃO 

ESTÃO MAIS DISPONÍVEIS POR VENCIMENTO DO CONTRATO. DISSE QUE OUTROS 

TEMAS SOBRE A CMTC SERÃO ABORDADOS QUANDO O PROJETO DE AUTORIZAÇÃO 

PARA EXTINÇÃO DA COMPANHIA RETORNAR PARA VOTAÇÃO NA CÂMARA, COMO A 

FALTA DE PLANILHAS, POR EXEMPLO, E A AUDITORIA QUE FOI FEITA NA COMPANHIA. O 

PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, COMENTOU SOBRE UMA AUDITORIA 

QUE, NO PASSADO, FOI PAGA E, NO ENTANTO, NUNCA FOI REALIZADA NA COMPANHIA, 

EVIDENCIANDO O PAPEL DE FISCALIZAÇÃO QUE DEVE SER FEITO PELOS VEREADORES. 

A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA DISSE QUE OUTRO TEMA QUE DEVERÁ SER 

ESCLARECIDO NA CPI SOBRE A CMTC É A RESPEITO DA INDENIZAÇÃO TRABALHISTA 

PLEITEADA POR UM FUNCIONÁRIO DA COMPANHIA, EM CUJA AUDIÊNCIA JUDICIAL OS 

REPREENTANTES DA COMPANHIA NÃO COMPARECERAM, RESULTANDO EM PROCESSO 

POR REVELIA. PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, SUGERIU QUE TAMBÉM 

SE FAÇA UMA CPI SOBRE OS CONTRATOS DE TERCEIRIZAÇÃO, QUE DEVEM SER 

TRAZIDOS À TONA PARA SE CONHECER SOBRE O REAL MONTANTE DE RECURSOS 

LEVADOS DO MUNICÍPIO. A VEREADORA TATIANA NOGUEIRA COMENTOU TAMBÉM 

SOBRE OS COMISSIONADOS QUE FORAM DEMITIDOS DA SECRETARIA DE ESPORTE E 

LAZER, PEDIU QUE O PREFEITO TENHA CAUTELA PORQUE MUITOS DOS DEMITIDOS POR 

NÃO TER ENSINO SUPERIOR, SÃO BASTANTE PREPARADOS EM SUAS MODALIDADES DE 

ENSINO EM DIVERSOS ESPORTES NOS QUAIS DESENVOLVEM PROGRAMAS PARA A 

SECRETARIA, QUE ATENDEM MAIS DE QUATRO MIL PESSOAS EM ARAUCÁRIA. O 

VEREADOR LEANDRO PRETO FALOU SOBRE AS EXONERAÇÕES QUE ATINGIRAM 

PESSOAS QUE SÃO MUITO IMPORTANTES PARA O DESENVOLVIMENTO DAS ATIVIDADES 

DE ESPORTE E LAZER NO MUNICÍPIO, E ESCLARECEU QUE A QUESTÃO DA EXIGÊNCIA 

DE ENSINO SUPERIOR FOI UMA INICIATIVA DO MINISTÉRIO PÚBLICO, E NÃO SUA E DA 

VEREADORA TATIANA NOGUEIRA, COMO SE CHEGOU A COMENTAR NA CIDADE, E QUE 

CONSIDERA QUE PARA CARGOS DE SIMBOLOGIA MENORES NÃO VÊ A NECESSIDADE 

DESTA EXIGÊNCIA. FALOU DA REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA PÚBLICA SOBRE A CMTC, 

ONDE NÃO HOUVE O COMPARECIMENTO DAS AUTORIDADES DA ADMINISTRAÇÃO, MAS 

QUE FOI REALIZADA PARA ESTABELECER O DIÁLOGO. COMENTOU QUE O PROJETO DE 

EXTINÇÃO DA CMTC TRAZ A JUSTIFICATIVA DE QUE HOUVE IRREGULARIDADES NAS 

ADMINISTRAÇÕES ANTERIORES, E QUE ISTO DEVE SER LEVANTADO NOS TRABALHOS 

DA CPI. DISSE QUE PEDIU ESCLARECIMENTOS SOBRE A AUDITORIA NA CMTC E ATÉ 

AGORA NÃO RECEBEU RESPOSTA, AO CONTRÁRIO DE OUTRO REQUERIMENTO QUE FEZ 
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A RESPEITO DE OUTRO PROJETO E FOI RESPONDIDO EM VINTE E QUATRO HORAS. O 

VEREADOR FALOU A RESPEITO DE PONTOS DE ÔNIBUS QUE FORAM RETIRADOS DAS 

VIAS PARA FAVORECER INTEGRANTES DE SECRETARIAS. DISSE QUE O DIRETOR 

PRESIDENTE DA COMTC SAMUEL ALMEIDA COMENTOU QUE NÃO VIU LEGALIDADE NA 

REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA SOBRE A COMPANHIA E, POR ISTO, NÃO COMPARECEU Á 

MESMA, CONTUDO, O VEREADOR DISSE QUE A AUDIÊNCIA RESPEITOU TODOS OS 

TRÂMITES DA CASA PARA SER REALIZADA. O VEREADOR FABIO ALCEU COMENTOU QUE 

OS CASOS RELATADOS, COMO POR EXEMPLO AS INDENIZAÇÕES VULTOSAS A 

FUNCIONÁRIOS DA COMPANHIA EVIDENCIAM O PROPÓSITO DE SE EXTINGUIR A MESMA, 

QUE APENAS ADMINISTRATIVAMENTE TEM O CUSTO DE OITO MILHÕES DE REAIS, ASSIM 

COMO A CODAR, QUE CUSTAVA MAIS TRÊS MILHÕES DE REAIS, E A COHAB, COM MAIS 

TRÊS MILHÕES DE REAIS E, POR ISSO SE DESTACA QUE A MANUTENÇÃO DESTAS 

COMPANHIAS SÃO PREJUDICIAIS ÀS ATIVIDADES DA ADMINISTRAÇÃO DO MUNICÍPIO E 

QUEM DEFENDE AS MANUTENÇÕES PROVAVELMENTE DEVEM TER ALGUM INTERESSE 

OU VANTAGEM, POIS A TRANSFERÊNCIA DAS ATRIBUIÇÕES TRARÁ MAIS BENEFÍCIOS 

PARA O MUNICÍPIO, REDUZINDO CUSTOS PARA A POPULAÇÃO. DISSE QUE É LOUVÁVEL 

A INICIATIVA DOS VEREADORES LEANDRO PRETO E TATIANA NOGUEIRA NA 

REALIZAÇÃO DA AUDIÊNCIA, E QUE NÃO PARTICIPOU POR CONSIDERAR QUE NÃO 

HAVERIA O DEBATE, ONDE AS PESSOAS APENAS DEFENDERIAM A MANUTENÇÃO DA 

COMPANHIA E NÃO HAVERIA REPRESENTANTES DA CMTC NEM DAS SECRETARIAS DA 

ADMINISTRAÇÃO. REITEROU SEU POSICIONAMENTO PELA EXTINÇÃO DA COMPANHIA 

PARA SER ESTANCADO MAIS UM RALO DE RECURSOS DO MUNICÍPIO, QUE PODERIAM 

SER INVESTIDOS EM MELHORIAS NO MUNICÍPIO. O VEREADOR ROBERTO MOTA 

COMENTOU QUE A COHAB ARAUCÁRIA TAMBÉM DEVE SER EXTINTA PORQUE 

ENQUANTO SE GASTA TRÊS MILHÕES DE REAIS NA MANUTENÇÃO, É NECESSÁRIA A 

AÇÃO DA POLÍCIA PARA INTERVENÇÃO EM QUESTÕES DE INVASÕES DE TERRENOS EM 

ARAUCÁRIA, E QUE A ÚLTIMA VEZ EM QUE HOUVE UMA AÇÃO PELO MUNICÍPIO NA ÁREA 

DE HABITAÇÃO FOI QUANDO O EX-VEREADOR CLODOALDO PINTO JÚNIOR ERA 

INTEGRANTE DE UM DEPARTAMENTO DA SECRETARIA DE PLANEJAMENTO, E QUE TEVE 

RESULTADOS E NÃO EXISTIA A COMPANHIA, POR ISSO, A COMPANHIA JÁ DEVERIA TER 

SIDO EXTINTA HÁ MUITOS ANOS, PORQUE AS PESSOAS NÃO TÊM O SUPORTE DA 

COMPANHIA PARA SUAS NECESSIDADES E MUITAS PESSOAS DE BAIXA RENDA ACABAM 

INVADINDO TERRENOS POR OMISSÃO DO PODER PÚBLICO, POIS NÃO SÃO ATINGIDAS 

PELA AÇÃO DA COMPANHIA DE HABITAÇÃO, QUE É A PRÓXIMA QUE DEVERIA SER 
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EXTINTA, POIS A DEMANDA DA POPULAÇÃO AINDA É GRANDE. O VEREADOR FABIO 

ALCEU COMENTOU QUE SE ESPERA QUE EM POUCO TEMPO A COHAB APRESENTE 

RESULTADOS A RESPEITO DOS INVESTIMENTOS QUE DEVEM SER FEITOS NA ÁREA DA 

HABITAÇÃO NO MUNICÍPO, PARA QUE SE POSSA MANTER OU EXTINGUIR A MESMA. O 

VEREADOR COMENTOU SOBRE A DEMISSÃO DE COMISSIONADOS DA SECRETARIA DE 

ESPORTES, QUE REPRESENTA UMA GRANDE PERDA PARA O MUNICÍPIO, POIS AS 

ATIVIDADES DOS TÉCNICOS QUE ATUAVAM NA SECRETARIA SÃO IMPRESCINDÍVEIS 

PARA O MUNICÍPIO. PARABENIZOU OS CONSELHEIROS QUE TOMARAM POSSE NO 

CONSEG – CONSELHO MUNICIPAL DE SEGURANÇA E DISSE QUE COM O TRABALHO 

DESENVOLVIDO PELA ENTIDADE A SEGURANÇA DO MUNICÍPIO SÓ TEM A GANHAR PELO 

FORTALECIMENTO DAS DISCUSSÕES A RESPEITO DO TEMA, PORQUE MESMO COM A 

REDUÇÃO DOS ÍNDICES DE CIMINALIDADE NO MUNICÍPIO, AINDA HÁ MUITO O QUE 

FAZER PARA A REDUÇÃO SER AINDA MAIOR. O VEREADOR COMENTOU SOBRE AS 

EMENDAS APRESENTADAS, QUE REPRESENTAM REALOCAÇÃO ORÇAMENTÁRIA 

DESTINADA ÀS ÁREAS DE EDUCAÇÃO, SAÚDE, SEGURANÇA, E QUE PODERÃO SER 

UTILIZADOS NO ATENDIMENTO DAS INDICAÇÕES DOS VEREADORES QUE SOLICITAM 

DIVERSAS MELHORIAS QUE NÃO PODEM HOJE SER ATENDIDAS PORQUE EXISTEM 

RALOS DE RECURSOS NO MUNICÍPIO, QUE PASSAM A SER TAPADOS COM A EXTINÇÃO 

DE ALGUMAS COMPANHIAS, PROPORCIONANDO OPORTUNIDADE DE PRESTAÇÃO DE 

SERVIÇOS COM QUALIDADE PARA A POPULAÇÃO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS PARA 

USO DA PALAVRA, O SENHOR PRESIDENTE, VEREADOR BEN HUR DE OLIVEIRA, 

INFORMOU O PRAZO PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS PARA O PROJETO DE LEI Nº 

2004/2017, QUE DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES PARA ELABORAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO DE DOIS MIL E DEZOITO, TERMINA NA SESSÃO DO 

DIA CINCO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZESSETE, BEM COMO, CONVOCOU OS 

VEREADORES PARA A SESSÃO EXTRAORDINÁRIA A SER REALIZADA NO DIA TRINTA E 

UM DE AGOSTO DO CORRENTE ANO, ÁS NOVE HORAS, PARA SEGUNDA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 2003/2017, DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL, 

QUE DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2018/2021. 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS, AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E 

DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO. 

 


